

Ing. Eva Neužilová
auditorka, zapsaná u Komory auditorů ČR
číslo oprávnění 1338
Galandova 1240, 163 00 Praha 6

ZPRÁVA AUDITORA

2018

Strana nezávislosti České republiky

Právní forma: politická strana, nezisková organizace

Sídlo organizace: Hradčanské náměstí 61/11, 110 00 Praha 1

Identifikační číslo: 05989175

Předmět ověření: **účetní závěrka a výroční zpráva k 31. 12. 2018**

Příjemce zprávy: statutární orgán politické strany,
zastoupený panem Františkem Matějkou,
předsedou strany

Zpracovala: Ing. Eva Neužilová, auditorka č. oprávnění 1338



ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

Republikovému předsednictvu politické strany Strana nezávislosti České republiky
se sídlem Hradčanské náměstí 61/11, 110 00 Praha 1
IČ: 71339812

Zpráva o auditu účetní závěrky

Výrok auditora

Zpracovala jsem audit přiložené účetní závěrky politické strany Strana nezávislosti České republiky (dále také „Strana“), sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2018, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31.12.2018 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Straně jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky.

Podle mého názoru podává účetní závěrka věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv politické strany Strana nezávislosti České republiky k 31. 12. 2018 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31. 12. 2018, v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsem zpracovala v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Moje odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsem na Straně nezávislá a splnila jsem i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domnívám se, že důkazní informace, které jsem shromáždila, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření výroku.

Ostatní informace uvedené ve výroční finanční zprávě politické strany

Ostatními informacemi jsou, v podle § 2 písm. b) zákona o auditorech, informace uvedené ve výroční finanční zprávě politické strany mimo účetní závěrku a mojí zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá republikové předsednictvo politické strany Strana nezávislosti České republiky.